英氏透明质酸保湿肌底液提取方是什么呢？
我们采购进口过来的纯透明质酸料体是植物提取的，但是那个纯料体不能直接用于护肤皮肤无法吸收。我们使用的英氏玻尿酸是添加了植物提取物去离子水和甘油稀释后的产品，更利于皮肤吸收，所以总的来说我们的玻尿酸是植物提取的

羊胎素透明质酸肌底液有黑点是因为什么原因呢？
有黑点，是因为成份中的海藻糖提取物，因为是天然提取的，运输或储存过程中如果有阳光暴晒，海藻糖提取物有可能变色到黑色，

使用后出现小米粒或者豆豆是什么原因呢？
因为洁面后，皮肤里毛孔洗净后，皮肤呈碱性，用化妆水调节PH是用有好处的，洁面后皮肤会紧绷，干燥，毛孔张开，直接用羊胎素肌底液的话，容易堵塞毛孔，建议洁面后，先用化妆水拍脸，调节PH值，也能促进肌底液的吸收。这个配方里，因为有肽的成份在，洁面后毛孔涨大，呈碱性，这时直接用这个肌底液，肽的成份进入毛孔后，没有被充分吸收的话，容易氧化，氧化后就可能 出现豆
使用后出现皮肤发红是什么原因呢？
爽肤水还是要用的，二次清洁，而且，玻尿酸的原理是锁水，如果皮肤本身很干，玻尿酸很浓，反而会红，不吸收，这就是为什么要稀释。拍水的原理就是让皮肤吸收水分，然后再用玻尿酸去锁住它。由于这款产品是十分简单的配比，我们目前使用的是直接进口过来的料体，稀释，加入植物提取物等配方内的纯天然成分，没有像目前市面上销售的很多产品加入防敏剂，镇静剂，防腐剂等成分，这也加大了出现敏感的机会。
另一个原因，也由于我们的客户经常化妆，现在遮瑕隔离产品都是纳米级别的颗粒，在毛孔里很难清洁彻底。而我们的透明质酸溶液在同类产品中属于浓度比较高的，真正的透明质酸保湿性好，容易形成膜，成膜性极强，我们的产品就是如此，可以尝试将产品全部涂抹在脸上，会感觉非常粘稠形成一层膜锁住皮肤，对于干性皮肤来讲这样使用相当于睡眠面膜，对于油脂分泌比较旺盛的皮肤来讲可能形成油脂分泌过剩，毛囊堵塞，就是大家所反映的小米粒，有些严重的过几天可能发言出脓变成所谓的痘痘发红发痒。因为大家所谓的小米粒就是粉刺，而粉刺在专业书中的解释就是由于油脂分泌过剩而导致的。
工程师给的建议是，产品首先没有问题，每一批次的产品宜侬都有取样保存，包括每一次的配比配方，英式承诺绝对没有改变过。如果产品真的有问题应该是大面积过敏，大面积红疹。针对目前的客户反馈，工程师建议天天使用的敏感肌肤客户在使用时掺纯净水或者爽肤水一起稀释使用，加在爽肤水里往脸上拍，这样会减少形成膜和油脂分泌过剩的几率。或者减少使用量，因为涂抹大量透明质酸会营养过剩，也会导致油脂分泌过剩。
英氏透明质酸保湿肌底液的浓度是多少呢？
我们的透明质酸浓度是1%，高出同类产品好几倍。一般添加量是0.02%至0.05%左右，就有保湿效果了，如果是玻尿酸原液，会添加到0.2%以上，这就是相当昂贵相当有效了，要是有很便宜的玻尿酸原液，肯定是添加量很少，用了其他便宜增稠剂做成的。
化妆品中使用透明质酸一种是高分子聚合物，分子量范围在几十万到一百万，其分子量对产品粘度有一定的影响。

另外保存、运输过程中温度变化对化妆品的粘度也是影响因素。

因此，我们在对化妆品的料体品质控制時会制定一个合适的粘度范围，在此范围内的上下波动对产品品质没有影响。
敏率从整体基数来计算，并没有超过千分之三，而且多数过敏者并非真正过敏，粉刺小红疹是由于清洁不够毛囊堵塞油脂分泌过剩，使用玻尿酸后，在皮肤表面成膜，使皮肤更加堵塞，建议这样的客户稀释使用才能达到护肤事半功倍。

关于英式透明质酸肌底液浓希程度的解答：
关于浓希程度，我们和工程师拿了代理寄给我们的看起来很希的还有很薄的做流动性实验，流动速度一样。其实这个希薄是因为工厂在乳化的时候乳化锅多转一下或两下就会有1300-1800之间的浓度差，大家普遍感觉看起来浓的（1800）的好，现在我们要求工厂控制在1800，不允许浮动，因为本身化妆品中使用透明质酸一种是高分子聚合物，分子量范围在几十万到一百万，其分子量对产品粘度有一定的影响。因此，我们在对化妆品的料体品质控制時会制定一个合适的粘度范围，在此范围内的上下波动对产品品质是没有影响的。
还有过于浓的是大分子玻尿酸没有小分子好，可能之前我们一直向工程师反应过敏长痘痘的问题，他们把乳化时间调长希望产品能更快被皮肤吸收不至于在皮肤表面成膜导致过敏症状。

羊胎素适合什么样的肤质适用？
羊胎素在医学上被定义为活性细胞治疗( cellular therapy ), 它是一种纯天然的生物医学疗法, 应用最先进的冻干技术, 把从小羊胚胎中提取的各种鲜活细胞通过注射的方式植入人体,这些年轻而极富生命力的细胞经体内的分解作用后产生高活性物质, 然后通过神奇的自我识别功能准确到达相应的器官, 进而修复和替代衰老的细胞, 重建衰退的组织, 使机体重新焕发活力并维持在一个相对年轻的状态.
羊胎素包括羊胎盘素和羊胚胎素。羊胎盘素和羊胚胎素中含有：免疫球蛋白和延缓衰老因子，他们是具有很高应用价值的酶和干扰素。另外羊胎盘素和羊胚胎素其中蛋白质的含量在80%以上，氨基酸含量丰富，种类齐全，配比合理，脂肪含量小于10%，还含有丰富的卵磷脂，脑磷脂，脂多糖，多种维生素和微量元素，此外，还有转移因子，蛋白质活性因子，胶原蛋白素，有机磷复合物，羊膜酸和核酸化合物等。免疫球蛋白和丰富的营养物质可以让人体肌肤获得重生般的二次发育和重生。这是羊胎素的已补为主导的对抗皮肤问题的作用机理。这样皮肤就会像新生婴儿的皮肤一样，细嫩如初！
羊胎素中还有延缓衰老因子，它能抑制周围运动神经末梢突触前膜乙酰胆碱释放，阻断神经和肌肉之间的信息传导，从而引起肌肉的松弛性麻痹。再根据人体肌肉组织和器官的失能性原理，长时间不发生收缩和舒张的肌肉就会失能性萎缩，最后就再不会收缩。就消除了皱纹和其他皮肤现象
胎素是从怀孕的羊的胎盘中提取出的一种生化活性物质，是一种多肽蛋白质物质或者说是活细胞物质，这种物质能延缓衰老，而且临床实验已经证明效果很好，提高机体免疫力的同时又可以防止衰老
有关羊胎素延缓衰老的动物实验研究可以很好的解析羊胎素，羊胎素可以提高超氧化歧化酶(SOD)的活性和含量减少脂质过氧化，从而起到延缓衰老的作用，研究还发现羊胎素可以使血清和肝组织的丙工醛(MDA)含量以及脑组织的单胺氧化酶(MAO)活性降低，降低MDA能保护细胞免受损伤，抑制MDA能延缓脑的老化，从而起到延缓肌体衰老的作用
羊胎素玻尿酸是采用高科技微粒子技术，具有较强的渗透力和抗氧化稳定性，可停留在真皮层内长达6小时以上并快速激活老化细胞活力促进新生细胞分裂，具有亲水性、亲脂性双重特性；能促进胶原蛋白合成，祛除暗沉黑色素，增进肌肤靓白、弹性。
海洋之星适合什么样的肤质适用？
星具有一种神奇的再生能力，若把海星撕成几块抛入海中，每一碎块会很快重新长出失去的部分，从而长成几个完整的新海星。科学家研究发现，当海星受伤时后备细胞就被激活了，这些细胞中包含身体所失部分的全部基因，并和其他组织合作，重新生出失去的腕或其他部分，当我们人体表面有创口时，将海星放到创口处，待海星滑过留下其组织粘液可以加快伤口愈合，就是这一其特有的组织粘液被科学家称为“海星缓释蛋白酶”其具有极强的再生修复能力！将其运用在护肤品中具有再生修复受损肌肤，调节肌肤机能，强效收细毛孔，怯黄，怯印，镇静，美白，补水等功效。
海星特有的缓释蛋白酶利用微脂囊破壁完美结合，直接将有效物质送达皮肤中坯层，促进细胞分裂和繁殖，不断补充营养，进行重重催化，再生修复问题肌肤，改善肌肤暗黄、松弛、毛孔粗大，确保长时间强化肌肤弹性与光泽，增强肌肤抵抗力,呈现完美童颜肌肤。
促进角质形成细胞的分化，增加细胞外基质ECM的质量，增加真皮层的胶原蛋白的密度，即使皮肤受到环境的破坏，海星成分也会令肌肤最快的恢复到完好状态。闭合性粉刺形成的原因？

这是闭合性粉刺，它与脸上的痘痘不同，它们多是成片的出现，在灯光下或是阳光下就能看到明显的粗糙和凹凸不平。
闭合性粉刺形成的普遍原因有：
1、卸妆不干净。
2、不注重去除老费角质，导致角质层过厚，最终毛孔堵塞
3、水油不平衡，油脂分泌过于旺盛，或是由于皮肤长期处于缺水的状态。 代谢缓慢，毛孔堵塞。
4、使用劣质化妆品，如两用粉饼、粉底等
5、紫外线及某些化学物质等
去除方法:
1、卸妆洁面彻底
2、定期去老费角质
3、充足做好补水工作，加速代谢排排毒。
4、选择适合的护肤品
5、养成良好的饮食习惯。
6、充足的睡眠。

